
令和７年（2025年）２月 19日 

北 海 道 美 瑛 高 等 学 校 

 

   北海道美瑛高等学校の教育活動に関する学校評価アンケートのまとめについて 

 地域の皆様よりいただいたアンケートの集計が、次のとおりとなりましたのでお知らせいたし

ます。 

 

１ 対象 

学校運営協議会協議委員、MA＋CHプロジェクトコンソーシアム委員、町内小中学校の教職員、

町内中学生の保護者、町内小学校のＰＴＡ会長、美瑛町教育委員会職員、美瑛町まちづくり

推進課職員 

 

２ アンケート回答期間 

  令和６年（2024年）１月 17日～１月 31日 

 

３ アンケート回答方法 

  Googleformによる回答 

 

４ 回答数 

  135件（昨年度より 11増） 

 

５ 集計結果 

  【評価：４（十分）、３（おおむね十分）、２（やや不十分）、１（不十分）】 

 

６ 回答概要 

 

１ あなたの該当するものを選んでください。 

 

 

 

 



２－１ 教育課程において、第２・３学年時に類型に分かれ、４年制大学から就職を希望する生 

徒に至まで、幅広く進路に対応した多用な科目選択を設定し、きめ細かい学習指導・進路 

指導を行っている。 

 

２－２ 教育課程において、地域の方の講話やインターンシップなど、地域と連携したキャリア 

教育を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－３ 大学・短大・専門学校・看護学校など進学希望生徒に対して、各種模擬試験、講習会を 

実施している。 

 

２－４ 公務員、民間就職希望者に対して、面接練習、または各種講演会を実施している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－５ 就業体験、大学体験、企業体験など、進路実現を視野に入れた体験的な取り組みを実施 

している。 

 

２－６ 資格取得を奨励し、各種検定を実施している。（簿記検定、英語検定、漢字検定、数学検 

定、ビジネス文書検定など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－７ この３年間で進路実現率９５％以上を達成している。 

 

２－８ 礼儀・挨拶など生活マナーの指導が十分になされている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－９ 生徒の状況に応じた部活動が展開されている。 

 

２－10 学校祭などの諸行事をとおして、地域との連携を図っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－11 ボランティアについて、活発な活動が行われている。 

 

２－12 学校の教育方針・活動内容を「学校だより」やホームページで発信し、地域社会の理解 

を得るよう心がけている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２－13 美瑛高校は、地域に根ざした高校としての役割を果たしている。 

 

 

３ 美瑛高校について望むことは何ですか。（最大５つまで選択） 

 （設問項目） 

 

１ 学習指導にもっと力を入れて欲しい ８ 地域や小中学校との連携をもっと積極

的に進めて欲しい 

２ 生徒指導をもっと充実させて欲しい ９ 高校の教育活動がもっと見えるように

して欲しい 

３ 進学実績をさらに向上させて欲しい 10 教育や通学にかかる経済的負担をもっ

っと軽減して欲しい 

４ 就職状況を良好なまま維持して欲しい 11 美瑛高校にしかできないような、特色あ

る取組を充実して欲しい 

５ 部活動でさらに実績を上げて欲しい 12 特に望むことはない（このままで良い） 

６ 部活動を新設して欲しい 13 その他 

７ 町や地域の活動にもっと積極的に参加

して欲しい 

  



 

 「６部活動を新設して欲しい」を選択した場合、具体的な部活動名を記入ください。 

・ダンスなど 

・ピザやパンなど小麦や農産物を利用した部活はどうでしょうか？ 

・生徒数の関係で難しいと思いますが子供が団体競技をしているので野球サッカーなど 

・子どもたちがのぞむ部活 

・バドミントン部 

 

 

 「13その他」を選択した場合、具体的に記入ください。 

・美瑛町で行っている障害のあるなしにかかわらない「特別支援教育」の連携。美瑛高校の特色として

推進してほしい。美瑛高校として通級指導教室を設置するなど、保護者の要望に耳を傾けてほし

い。 

・給食 

・特別支援学校に特化した学校 等 

・他の地域の子供が通学出来るよう寮生活が出来る環境が整うと良いと思います 

・ポスターで周知している「ドローン」の資格取得など、特色ある取組を広めると良いと思います。特に

美瑛町は、第１次産業が盛んなので、ドローン資格は地域にとって非常に有効な将来への道筋に

なると思います。 

 

４ その他、美瑛高校に対するご意見・ご要望を事由に記入してください。 

・活気のある元気な学校になって欲しい 

・ドローンの活用や地域との連携など特色ある取り組みが進められていると思います。今後、入学者

数増を目指すためには、継続した取り組みと実績が重要となると思います。今後の取り組みにも期

待しています。 

・ドローンという特色作りはどこかで見直しのタイミングがあるのでしょうか？個人的にはドローンを人

間が操縦する期間は短く、すぐに AI による操縦に置き換わるように思います。三笠の二番煎じには

なってしまいますが、料理のようなまだ人間が優位な技能習得を目指すほうが将来的なメリットがあ

るのではないでしょうか。美瑛は一次産業の街ですので、親和性も高いように思います。 

・今年の美瑛高校の様子は、昨年と比較しても良い印象を受けています。願わくば、高校の存続がか

なうことを祈ります。 



・色々な取組を行い、それが発信されてきていると感じます。地域の子ども達が「美瑛高校に行きた

い。」と思えるような、特色のある、魅力的な学校となってほしいです。 

・日頃からのお仕事お疲れ様です。 

・せっかく同じ町内にある高校なので、小中学校と教育活動の連携強化が更に図られると良いと思う。 

 先生方か生徒に対し真剣にそれぞれ取り組んでいるのが見え、頼もしく感じています ですから、何

とか美瑛高がこのまま存続出来るように応援と協力を惜しみません。  

・地域や時代のニーズに合った取り組みで、魅力作りをしていただければと思います 

美瑛町内の小中学校と色々交流し、美瑛高校ならではの活動をすることにより、地元の中学生が

美瑛高校に行きたいと思えるようになる事が重要だと思います。 そのような事が入学者数の増加

に繋がるのではないのでしょうか。 

・地元の高校なのでぜひ存続してほしいです。 

・少子化が進む中、地域の子供達が美瑛高校に行きたいと思うような、魅力ある学校になってほしい。 

現状のままでは学校存続は 難しい。 近隣の高校との合併等を （上富良野高校等） 検討するべ  

き 

・美瑛高校への町からの補助金が多額なので、早く廃校になって欲しい。美瑛の子どもの教育に町の

予算を使って欲しい。 

・ここ数年、特色ある取組が見え始め、とてもよい印象を持っています。これからも子どもたちのために

がんばってください。 

・美瑛高の先生方にもっと教える側として、力をつけていただきたい。 理解できていない生徒に理解

ができるよう学習の仕方などを教えてほしい 

・ドローンなど、新たな取組・導入に意欲的な美瑛高校の姿勢は素晴らしいと思います。応援しており

ます。 

・指導が行われているの最大を４として回答しました。 

・ドローンのような新たな分野に手を出して知名度を上げるのと、誰もが知っているようなコンテンツを

全道全国レベルにして知名度を上げるのでは、後者の方が応援しやすいかと思います。 町のイベ

ントを高校の校舎で行っていくと、親しみやすくなるのではと感じます。 高校は授業改善が進んでい

るのかわかりません。協働的な学びがされているのか知りたいです。 

・高校存続のため、特色ある、子ども達が行きたい！親が行かせたい！そんな高校になることを望ん

でいます。できることは手伝います 

・今年度の生徒や先生方の雰囲気が、イキイキしてて学校が明るく、活発になったように思います。学

校の行事や参観に行くのが本当に楽しみです。未来ある生徒たちの姿が今後も続くように地域も一

丸となって支えていきたいです。どうぞよろしくお願いいたします。 

・今年度は特に高校の活動が発信されていたと感じます。授業見学も行き１年生だけですが見学をし

ましたが、雰囲気はこれまでで一番良かったと感じました。職員の皆様の努力が感じられました 

・学校だよりを通して、様々な取り組みの様子が伝わってきます。これからも、美瑛高校を応援してい

きます。 

・応援してます。 

・地域に高校があることで安心する子どもたちがいると思います。 

・あまりよくわからなくて回答できていない項目があります。申し訳ありません。 

  

 


